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Článok I – VŚEOBECNÉ INFORMÁCIE  

  

  
  

A. INFORMÁCIE O ÚĆTOVNEJ JEDNOTKE  

  

a) Základné údaje:  

  

Názov spoločnosti:   Pro RTG, s.r.o.  

Sídlo:      Mýtna 5  

              811 07 Bratislava  

IČO:       35 904 801  

Dátum založenia:   28.09.2004  

Dátum vzniku:    23.10.2004          

Dňa 23.10.2004 bola spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri pod názvom KAPA Diagnostik centrum, 

spol.s  r. o. v odd.S.r.o. vo vložke č. 33568/B. Dňa 27.10.2005 bola spoločnosť premenovaná na Pro RTG, 

s.r.o.   

  

b)   Hlavné činnosti spoločnosti  

- prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia- zariadenie spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v 

odbore rádiológia  

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti /maloobchod/ - 

kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti v rozsahu voľnej živnosti / 

veľkoobchod/   

- reklamná a propagačná a izertná činnosť v rozsahu voľnej živnosti činnosť  

- organizovanie kurzov,seminárov,školení v rozsahu voľnej živnosti  

- prenájom strojov,prístrojov a zariadení  

- faktoring a forfaiting v rozsahu voľnej živnosti  

- sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti  

- inžinierska činnosť-obstarávateľská činnosť v sstavebníctve  

      
  

c)  Priemerný počet zamestnancov  

  

Názov položky  

Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné  
obdobie  

Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov  

  

7  

  

7  

  

Stav zamestnancov ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho:  

  

7  

  

7  
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počet vedúcich zamestnancov  

  

1   

  

1  

  

  

  

d) Test veľkostnej skupiny UJ  

  

Názov položky  

Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účt.obdobie  

Netto aktíva celkom  437 564  522 974  

Čistý obrat celkom  583 019  593 029  

Počet zamestnancov  7  7  

  

Hoci účtovná jednotka spĺňa veľkostné podmienky pre mikro účtovnú jednotku, dobrovoľne sa 

rozhodla, že bude metodicky postupovať ako malá účtovná jednotka.        

  

e) Dátum schválenia účtovnej závierky  

  

        Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015  bola schválená Rozhodnutím spoločníkov  urobené pri 

výkone pôsobnosti valného zhromaždenia dňa 30.11.2016.  

Zisk spoločnosti Pro RTG, s.r.o.  dosiahnutý za rok 2015 vo výške  65.501,92 € sa preúčtoval na:    

-  neuhradenú stratu - opravy min. rokov za rok 2009 v čiastke 468,82€   

-  čiastka 65.033,10€ na účet Nerozdelený zisk za rok 2015. 

 

f)   Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  

       Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016  je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa   

        § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2016  do 31.  

decembra 2016.  

  

g) Konsolidujúci podnik  

  

Účtovná závierka spoločnosti Pro RTG s.r.o. sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky materskej 

spoločnosti, pretože nie sú splnené kritériá podľa zák. o účtovníctve pre zostavenie konsolidovanej účtovnej 

závierky.   

  

          

h) Údaje o neobmedzenom ručení         

  

        Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 

Obchodného zákonníka.  
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ch) Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

  

       Účtovná závierka Spoločnosti k 31. Decembru 2015 bola uložená do registra účtovných závierok  v 

súlade s platnými predpismi na zverejnenie.  

                  

    

          i) Schválenie audítora  

  

V účtovnom období roku 2016 spoločnosť nemala zo zákona povinnosť auditu účtovnej závierky podľa §19 

zák.č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, nakoľko nesplnila aspoň dve z podmienok, 

ktoré sa uvádzajú  v cit. zákone. .  

  

  

Článok II – INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI  

  

  

Orgány účtovnej jednotky  

Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie  

Štatutárny orgán        

        -druh príjmu (výhody):  0  0  

Dozorný orgán        

        -druh príjmu (výhody):  0  0  

Iný orgán účtovnej jedntotky        

        -druh príjmu (výhody):  0  0  

  

Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb   
  

Štatutárne orgány nepoberajú príjmy a výhody od spoločnosti. Obchody so spriaznenými osobami sú 

uzavreté za obvyklých obchodných podmienok.   

  

Spriaznená osoba   

Kód 

druhu 

obchodu  

Hodnotové vyjadrenie obchodu  

Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie        

a  b  c  d  

Pro Diagnostic Group, a.s.  3  17 700  14 400  

Pro Partners Holding, a.s.  3  9 504  9 504  

   8  7 065  14 979  

MUDr. Parimucha Roman     0  0  
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Článok III -  INFORMÁCIE  O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

  

  
Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  

  

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).  

  

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  

  
   Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny od 1. januára 

2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia 

dlhodobého majetku do používania.  

  

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 

všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 

výrobu alebo inú činnosť.   

  

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 

(resp. vlastné náklady) je 1 660 EUR, od 1. marca 2009 2 400 EUR, a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 

nasledujúcej tabuľke:  

  
   Predpokladaná    Metóda    Ročná odpisová  

     doba používania    odpisovania    sadzba v %  
v rokoch  

 
 Aktivované náklady na vývoj  5    lineárna    20  

Softvér 4  lineárna  25 Oceniteľné práva (licencia) 8  lineárna  12,5  

 Drobný dlhodobý nehmotný majetok  rôzna    jednorazový odpis    100  

  
Dlhodobý nehmotný majetok, ktorý bol uvedený do používania najneskôr do 28. februára 2009 v ocenení rovnom alebo 

nižšom ako 2 400 EUR, sa považuje za dlhodobý nehmotný majetok a pokračuje sa v jeho odpisovaní.  

  

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 

(resp. vlastné náklady) je 996 EUR, od 1. marca 2009 1 700 EUR, a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 

odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  

  
   Predpokladaná    Metóda    Ročná odpisová  

    doba používania v rokoch   odpisovania    sadzba v %  

 
Stavby  40    lineárna    2,0  

Stroje, prístroje a zariadenia  6    lineárna    8,3 až 12,5  
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Dopravné prostriedky  4 až 6    degresívna    16 až 30  

Drobný dlhodobý hmotný majetok  

  

rôzna    jednorazový odpis    100  

 Dlhodobý hmotný majetok vrátane technického zhodnotenia, ktorý bol uvedený do používania najneskôr do  28. februára 2009 v 

ocenení rovnom alebo nižšom ako 1 700 EUR, sa považuje za dlhodobý hmotný majetok a pokračuje sa v jeho odpisovaní.  

  

   Cenné papiere a podiely  

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od 

obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.   

  
   Zásoby   

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými 

nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.  

  

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 

skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú 

váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.  

  

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 

nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). 

Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna 

réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z 

cudzích zdrojov.  

  

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.    

  

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.  

  
   Zákazková výroba  

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-ofcompletion-

method).  

  

   Pohľadávky  

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s 

obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.  

  
   Peňažné prostriedky a ceniny  

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou.  

  
   Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

  
   Rezervy  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo 

strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  
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   Záväzky  

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 

v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.   

  

   Odložené dane  

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:   

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou,  

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 

stratu od základu dane v budúcnosti,  

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.  

  

  
   Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

  
   Emisné kvóty  

Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa 

účtuje v prospech výnosov budúcich období.   

  

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne 

pripísaných emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia povinnosti odovzdania 

emisných kvót.  

  

  

  

   Dotácie zo štátneho rozpočtu  

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie 

dotácie sa Spoločnosti daná dotácia poskytne.  

  

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa 

rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.  

  
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy 

budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto 

dlhodobého majetku.   

  

  

  

   Prenájom (lízing)  

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 

vlastník, nie nájomca.  

Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok 

prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 

nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj 

majetok jeho nájomca, nie vlastník.  

  

   Deriváty  

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.  
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Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo 

do vlastného imania.  

  

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo 

inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

  

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.  

  
   Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi  

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a 

záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného 

imania.   

  
   Cudzia mena  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.   

  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.   

  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 

kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa 

na menu euro už neprepočítavajú.   

  
   Výnosy  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 

bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o 

dodatočne uznanú zľavu.  

  
Oprava významných chýb minulých účtovných období účtovanej v bežnom účtovnom období  

V bežnom období účtovná jednotka neúčtovala o oprave chýb minulých účtovných období  

  

Článok  IV – INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ 

ZISKOV A STRÁT   

  

  

Poistenie dlhodobého hmotného majetku  

  

Spoločnosť má poistený osobný automobil v poisťovni Allianz-Slovenská poiťovňa, a.s. Bratislava.     

  

Záložné právo  

  

Spoločnosť nemá záložné právo na hmotný majetok.  
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Zabezpečené pohľadávky    

  

Spoločnosť nemá pohľadávky, ktoré sú  zabezpečené. Pohľadávky, na ktoré je zriadené záložné právo 

spoločnosť  nemá.  

  

Záväzky  
  

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 

prehľade:  

Názov položky  

Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie  

Záväzky po lehote splatnosti  0  0  

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti do jedného roka vrátane  251 620  336 240  

Krátkodobé záväzky spolu  251 620  336 240  

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti jeden rok až päť rokov  28 924  78 508  

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti nad päť rokov        

Dlhodobé záväzky spolu  28 924  81 374  

  
  

Bankové úvery : Spoločnosť nemala 

žiadne bankové úvery.  

  

  

  

  

  

Článok V -  INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH  

  

1. Podmienené záväzky  

  

- Účtovná jednotka neeviduje budúce možné záväzky nevykázané v súvahe.  

- Podnik nemá žiadne vedomosti o tom, že by jej hrozili súdne spory .  

- Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, 

existuje neistota  v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné 

kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne 

interpretácie príslušných orgánov.    
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3. Podmienený majetok  

  

Spoločnosť nemá podmienený majetok.    

  

4 . Prenajatý majetok  

  

Spoločnosť nemá prenajatý majetok.    

  

5. Najatý majetok  

  

Spoločnosť má v nájme nebytové priestory od prenajímateľa HEDAK, a.s. na Mýtnej ulici.   

Nájomná zmluva bola v r. 2015 predĺžená, a to do 8.10.2020.  Tieto priestory sa prenajali so súhlasom 

majiteľa výhradne na účely poskytovania komplexných služieb v odbore rádiológia.    

  

Spoločnosť má ďalej  najatý  majetok- čítačka pre nepriamu digitalizáciu Philips a napaľovaciu mechaniku 

pre CR čítačku, medicínske prístroje a IT vybavenie od spoločnosti Pro Diagnostic Group, a.s., a 

ultrazvukový prístroj PHILIPS od spoločnosti PPH a.s.  

  

  

Článok VI -  INFORMÁCIE O SKUTOĆNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU 

KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚĆTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŃA ZOSTAVENIA 

ÚĆTOVNEJ ZÁVIERKY  

  

Po 31.decembri 2016  nenastali  udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré 

sú predmetom účtovníctva.   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

V Bratislave 17.marca 2017  

  

  

  

  

  

  

  

  

Vypracovala: Ing. Vargová Iveta  
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